11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2006 13:47:43

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.12.2006 07:54:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21014/answer/21015




YBaxaeMbIit AHTOH! DTO MOXKET OBITh SMUOUOUMUT (BOCIANIEHHe IPUOATKa SUYKa), KHCTa CEMEHHOT0
KaHaTHWKa UJIU MIpUaaTKa SSUYKa, BOOsSHKA 000JI09eK sSUYKa, HOBooOpa3oBaHue ssuuyka. Cuenaiite Y31
OpPraHOB MOILIOHKU. Yoauu!



